

Экскурсионный тур " Байкальская кругосветка"

Июнь-август 2025

10 дней

Иркутск - Тальцы - Листвянка - КБЖД - Слюдянка (музей минералов) - Улан-Удэ - Иволгинский Дацан - Тарбагатай (староверы) - Восточное побережье оз.Байкал - Чивыркуйский залив (водная на катере) - Турка - мини круиз на Малое море - Ольхон - Иркутск

1 день

Прибытие в Иркутск. Сбор группы (с 08.00 до 08.30 в аэропорту, с 09.00 до 09.30 на ж/д вокзале, гид с табличкой «Байкальская кругосветка» у выхода внутри здания).

При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет. После сбора группы отправляемся на завтрак.

Обзорная экскурсия по городу, во время которой вы познакомитесь с самыми интересными местами Иркутска. Среди них: Спасская церковь, Богоявленский Собор, польский костел, Московские ворота (триумфальная арка, восстановленная к 350-летию города), набережная Ангары и памятник Александру III, Белый дом, Мавританский замок, Знаменский монастырь, на территории которого находятся могилы декабристов, а также известного купца и путешественника Григория Шелихова.

После завершения экскурсии мы отправимся на Байкал, в **Листвянку**. По пути посетим **музей деревянного зодчества «Тальцы»**, где собранно множество образцов сибирской архитектуры, включая бурятскую юрту и эвенкийский чум.

Далее остановка у **Шаман-камня** в истоке **реки Ангара**.

Затем вас ждет **экскурсия по Листвянке** с посещением **музея Байкала**. Музей содержит богатейшую экспозицию флоры и фауны Байкала, аквариумы с байкальскими рыбами и нерпой.

Прогулка по Листвянке с посещением рыбного рынка и сувенирных рядов.

Обед во время экскурсии.

Размещение в гостинице/базе отдыха (удобства в номере).

2 день

Завтрак.

Экскурсия по КБЖД (Кругобайкальской железной дороге).

Железнодорожный путь по берегу Байкала был построен 30 сентября 1904 г., а 15 октября 1905 г. открыто постоянное движение. галереи. До революции его называли «Золотой пряжкой стального пояса России», пряжкой - потому что ения, в она соединила разорванную Байкалом Транссибирскую магистраль, а золотой - потому что по стоимости работ она превзошла все существовавшие в России дороги.

Обед-пикник (ланч бокс) во время одной из остановок.

Возможна замена экскурсии на поезде на водную (катер).

Выход в Слюдянке. Трансфер в музей Минералов, экскурсия в музей.

Среди экспонатов: аметисты, горный хрусталь, гранаты, рубины, аквамарины и многие другие удивительные минералы.

Ужин.

Трансфер на ж/д вокзал. Свободное время – ориентировочно 2 часа.

В 00.39 посадка на поезд, отправление в Улан –Удэ (купе).

3 день

05.30 Прибытие в Улан-Удэ, трансфер в гостиницу, раннее заселение, отдых.

Завтрак .

10.00 экскурсия по городу Улан-Удэ.

Далее мы отправимся в Иволгинский дацан, который находится в 30-ти километрах от Улан-Удэ.

В Иволгинской долине, у подножия хребта Хамар Дабан расположены буддийские дуганы, священные ступы, это территория умиротворения и сильнейшей энергетики.

Затем мы посетим деревню старообрядцев –Тарбагатай.

Сквозь века они сохранили традиции и обычаи, быт, с которыми мы познакомимся во время нашей экскурсии.

Обед во время экскурсии.

Размещение в гостинице. Свободное время.

Ужин (самостоятельно, доп.плата).

4 день

Завтрак в гостинице, трансфер на Байкал.

Восточное побережье Байкала - это песчаные пляжи, живописные пейзажи, леса.

Мы едем в Баргузинский залив. Это самый крупный залив на Байкале, с шикарными песчаными пляжами и красивыми соснами.

Прибытие, размещение на базе отдыха

Обед.

Свободное время, самостоятельные прогулки по побережью.

5 день

Завтрак.

Целодневная водная экскурсия «Семь чудес Чивыркуйского залива».

7 островов и 7 самых живописных бухт Чивыркуйского залива.

Самая теплая вода, завораживающие виды Бухты Крутая губа, кварцевый белый песок бухты Крохалинной и целебные термальные источники бухты Змеиной.

Обед и ужин во время экскурсии.

Возвращение в гостиницу.

6 день

Завтрак. Свободное время

За доп. плату можно заказать экскурсию по Баргузинской долине (ориентировочная стоимость от 6000 рублей с человека).

В 50 км от берега Байкала раскинулись просторы долины реки Баргузин, по легенде, родины матери Чингис Хана, с многочисленными памятниками природы и археологии.

Наскальные рисунки 3000 тысячелетней давности, Ининский сад камней, Святыня Баргузинской долины - камень Бухэ-Шулун (Бык-камень), Сувинский Саксонский замок.

В рамках экскурсии также посещается село Баргузин, первое русское поселение за Байкалом.

Продолжительность 7-8 часов.

7 день

Завтрак. Свободное время (точное время выезда будет сообщено накануне).

Водный переход на катере (мини круиз) через Байкал с Восточного на Западное побережье.

Трансфер в поселок Турка.

На восточном побережье Байкала, в 169 км от Улан-Удэ расположился небольшой рыбацкий поселок Турка, что в переводе с эвенкийского означает "омулевая дорога".

Здесь мы посетим «Байкальскую гавань» и увидим необычно красивый Маяк.

Отправляемся в мини круиз:

Водный переход на катере через Байкал на Западное побережье Байкала, на Малое море.

Размещение на базе отдыха. Свободное время.

Пешеходная экскурсия по побережью Малого море.

8 день

Однодневный тур на остров Ольхон - целодневная автомобильная экскурсия до мыса Хобой.

Так, мыс Бурхан – это необыкновенная скала, которую издревле свято почитает коренное население острова. В настоящее время он считается государственным природно-историческим памятником, а в древности здесь совершались культовые жертвоприношения хозяину острова, который по поверьям обитал в пещере мыса.

Обед (пикник).

Переезд до турбазы. Окончание экскурсии.

Ужин на турбазе.

9 день

Свободное время, питание полный пансион.

За доп. плату возможны дополнительные экскурсии и туры на квадроциклах.

10 день

Завтрак на базе отдыха.

Отъезд в Иркутск.

С 13.00 до 14.00 за Вами подойдет микроавтобус/автобус (Примечание: время может быть изменено, точное время отъезда необходимо уточнить вечером у администратора базы отдыха).

Отправление в Иркутск.

В стоимость тура входит:

Проживание и питание по программе; транспортное обслуживание (авто, катер, поезд из Слюдянки до Улан-Удэ (купе), водный переезд через Байкал на катере (мини круиз) Максимиха - Малое море, все трансферы по программе); сопровождение гида по программе тура и услуги местных гидов по программе, входные билеты (Байкальский музей, музей «Тальцы», музей минералов), экскурсии по программе тура: обзорная экскурсия по г. Иркутск; путешествие по Кругобайкальской железной дороге; экскурсия в Иволгинский дацан; с.Тарбагатай (староверы); водная экскурсия на катере по Чивыркуйскому заливу.

Дополнительно оплачиваются:

Перелет или переезд до Иркутска от места прибытия и далее вылет или переезд до следующего места прибытия после окончания программы, питание, в случае, если в программе указано самостоятельно или за свой счет, напитки и блюда, не включенные в основное меню по программе, дополнительные услуги, указанные в программе за дополнительную плату или не указанные в программе, дополнительные экскурсии, не включенные в программу.

Стоимость тура на 1 человека при 2-х местном размещении от 130 000 р.